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Felkészítı óra 2013. április 5. 

A felkészítı órán találkozott elıször egymással a pályázatban részt vevı csoport. Bár több 

osztályból jelentkeztek a tanulók, hamar megtaláltuk egymással a hangot. Korábban mindenki 

kapott egy-egy jelentkezési lapot, melyen szerepelt minden tudnivaló a programról. Ezt 

mindenkinek alá kellett irtani a szülıvel. A felkészítı órán információkat kaphattunk a 

Határtalanul programról, a csoportra váró feladatról. Kérdéseket lehetett feltenni, amelyekre 

megnyugtató válaszokat kaptunk. Mindenki számára újszerő volt a dolog, mivel nagyon 

kevesen jártak külföldön, illetve ritka az ilyen csoportos kirándulás. Mindenkinek lesz valami 

különleges feladata. Lesznek, akik fotóznak, videóznak. Aki ért a számítógéphez azt a 

feladatot kapta, hogy filmet kell készíteni. Akinek karcagi ismeretsége van, segít a 

szervezésben. Alakult egy tánccsoport, akik tartanak majd egy bemutatót és betanítanak egy 

táncot. Mindenki megkapta, mibıl kell felkészülnie. Örömmel hallottuk, hogy aktivitásunkat 

beszámítják néhány tantárgyba. Jegyet kapunk két tantárgyból, ami beszámít az év végi 

eredménybe. A programról projektnapló készül, amibıl mindenki kapott egy napot, illetve 

témát.  

 

 

Elıkészítı óra  2013. április 12. 

Az elıkészítı órán ismertük meg részletesen a feladatokat, a programot.  

Elsı óra: A Határtalanul program célja, hogy megismerhessük a határon túl élı magyar 

gyerekeket és ık is megismerhessenek minket. Az útról rengeteg fényképet kell készíteni és 

egy videofilmet, mely bemutatja a két utazást. Utazásunk célja Erdély, Székelykeresztúr. 

Erdély évszázadokon keresztül Magyarország része volt, 1920-ban került Romániához a 

trianoni békeszerzıdés következtében. A szerzıdés nem vette figyelembe, hogy hol élnek 

magyar és hol nem magyar lakók, ezért több millió magyar lett más ország lakója. Erdélyben 

másfél-két millió magyar élt, akik az elmúlt csaknem száz évben megırizte kultúráját, nyelvét 

és még ma is magyar. İket látogatjuk meg, velük ismerkedünk meg.  

Második óra: az elsı utazás programja. Elıször az erdélyiek jönnek Karcagra áprilisban. Itt 

megismerkednek iskolánkkal, bejönnek tanítási órákra, együtt tanulunk. Bemutatjuk 

városunkat, szokásainkat, mindennapi életünket. A harmadik napon Budapestre kirándul az 

egész csoport, megnézzük a Parlamentet, a Szent Koronát, a Duna-partot, és sok más 

nevezetességet. A programban szerepel vetélkedı, üzemlátogatás, városnézés, lovaskocsis 

kirándulás, szalonnasütés, bográcsozás.  



Harmadik óra: A második utazás programja. Május végén lesz az indulás, az idıpont a 

trianoni béke idıpontjához lett kijelölve, de el kellett tolni két héttel az érettségi, a ballagás és 

a kompetenciamérés miatt. Az út összesen 1400 km lesz. A karcagi programhoz hasonló lesz 

a kinti program is. Itt a kirándulásokon a természeti és kulturális értékek lesznek a 

középpontban. 

Negyedik óra: a tavalyi program résztvevıi, tanárok és diákok meséltek élményeikrıl. Képet 

alkothattunk a ránk váró élményekrıl, helyekrıl, emberekrıl. Információkat kaptunk 

Romániáról, a külföldi viselkedés szabályairól, Székelykeresztúrról.  

Ötödik óra: a Karcagi program egy részének bejárása. A fıtéren a templom, a városháza, a 

szobrok, emlékhelyek. Fényképezés, videózás gyakorlása. 

 

Elsı út 

2013. április 24. szerda 

Székelykeresztúri diákok és kísérıik utazása Karcagra. vendégeink Székelykeresztúr - 

Segesvár - Torda - Kolozsvár - Király-hágó - Nagyvárad útvonalon érkeznek. 

Délelıtt megtörténtek az utolsó simítások a fogadás körülményeirıl. Berendeztük a termet, 

ahol fogadjuk a vendégeket. Kiselıadás a határátkelés procedúrájáról, milyen szükséges 

okmányok, szabályok vannak, hogyan zajlik a határátkelés. Megismerkedtünk a schengeni 

határ fogalmával. Románia még nincs benne, de pl. Ausztria, Szlovákia igen. Ezekbe az 

országokba ha mennénk, nem kellene megállni sem.  

Amikor megérkeztek a vendégek, az iskola vezetıi és tanárai köszöntötték a megérkezıket. 

Személyesen megismerkedhettünk a határon túli diákokkal és kísérıikkel.  

Meghallgattuk az úton tapasztaltakat, megkezdtük az ismerkedést. 

Az iskola bemutatása, rövid története 

következett. Bemutattuk a tantermeket, 

meséltünk a tanórákról. A 

székelykeresztúri diákok 

összehasonlították a látottakat, 

hallottakat saját élményeikkel. 

Kiselıadás volt Karcagról és a 

Nagykunságról.  

Este rövid városnézés: Karcag 

belvárosában egy órás sétával 



megmutattuk a legfontosabb dolgokat. Karcagi tanárok ismertetıje, életképek a városról.   

Vacsora után ismerkedés a kollégistákkal. Találkozás gyakorlati képzıhelyen dolgozó 

tanulókkal. Megbeszéltük a különbségeket és hasonlóságokat a vállalkozásoknál, kisebb 

cégeknél dolgozók és a szupermarketekben dolgozó tanulók beszámolója alapján. Régi iskolai 

és kollégiumi rendezvények megtekintése. Az iskoláról készült reklámfilm megtekintése, 

elemzése. Forgatókönyv megbeszélése az elkövetkezı foglalkozásokról, eseményekrıl. A 

filmkészítéshez szükséges technika áttekintése.  

 

2013. április 25. csütörtök 

Reggeli után tanórai foglalkozásokon vettünk részt a vendég diákokkal együtt.  

Elıször Karcag és környéke 

kultúráját, örökségét mutatták be. 

Karcag története és a kunok 

története következett. A 

bemutatókon sok kép mutatta be 

városunkat, életünket. A 

közismereti órák után szakmai 

elméleti és szakmai gyakorlati 

órákon vettünk részt. Az elméleti 

órán a pénz volt a téma, a 

gyakorlaton a pénztárgépek és a csomagolás. A tanboltban eladási gyakorlat, magyarországi 

szokások, ajándékcsomagolás. A termékek elhelyezése, tárolása. 

Délután Üzemlátogatások. Csemegebolt meglátogatása, amit egyéni vállalkozóként mőködtet 

családi vállalkozás. Kisebb mérető élelmiszerboltok, az Agrosprint, majd a Tesco látogatása. 

Láthattuk, milyen eltérı munka, feladat vár egy dolgozóra a bolt méretétıl függıen. 

Megismertük az árú útját a megrendeléstıl a beszállításon keresztül a raktározáson át a 

polcokig, a biztonsági rendszereket az üzletekben, a vonalkódos pénztárgép mőködését.  

Este a napi tapasztalatok megbeszélése, értékelése. A nap során elkészített felvételek, 

anyagok áttekintése, vágása, rendszerezése. Kérdéseket lehetett feltenni, amit a tanárok 

megválaszoltak. A kollégistákkal kézmőves-foglalkozás, mely során a diákok karkötıt, 

nyakláncot készíthettek. Az est fénypontja az iskolában szervezett vetélkedı, melyen 

mindenki nagyon jól szórakozott. 

 



2013. április 26. péntek 

Buszos kirándulás Magyarország 

fıvárosába, Budapestre.  

Az úton kiselıadások, tájékoztatók 

történtek az ország gazdaságáról, 

életérıl, városairól, helyi 

nevezetességekrıl. Budapest, a 

magyar idegenforgalom kiemelt 

központja. 11:30-ra voltunk 

bejelentve a Parlamentbe. A 

látogatás mindenkinek rendkívüli 

élmény volt, aki már volt itt, annak is. Az erdélyi diákokkal mi is érdeklıdve hallgattuk az 

idegenvezetıt. A korona és az ırség mindenki számára érdekes volt. A Parlament után séta a 

Duna mellett, rövid ismertetıkkel Budapest történetérıl, fejlıdésérıl. Megismerhettük a 

belváros jelentıs épületei, hidai. A budai oldalon a Vár, a halászbástya megtekintése. Séta a 

Városligetben és a Hısök terén. A királyok, jeles politikusok szobra elıtt kiselıadásokat 

tartottunk, amire mindenki elızetesen felkészült. Sajnos ekkorra a videokamera lemerült, ezt 

már nem sikerült felvenni.  

Este a budapesti kirándulás tapasztalatainak megbeszélése, értékelése. Megnéztük a Budapest 

retró címő filmet, amely a 70-es, 80-as évek Budapestjét mutatta be.  

Beszelegetéseink során összehasonlítottuk a Magyarországi és Romániai nagyvárosokat. 

Kifejtettük véleményünket a nagyvárosi és kisebb településeken való életrıl, munkáról.  

 

2013. április 27. szombat 

Délelıtt különbözı feladatok kapcsán a karcagi élet megismerése. Szombat Karcagon 

piacnap, ilyenkor a legnagyobb a nyüzsgés. Itt különbözı feladatokat kaptunk, amit csak 

akkor lehetett megcsinálni, ha bejártuk a várost. Megnéztük Karcag templomait. Karcagon 

négy nagy felekezet temploma található meg: katolikus, református. görögkeleti, zsidó. Ezek 

rövid történetét ismerhettük meg. Karcagon a református vallás a legelterjedtebb. Délután 

lovaskocsis városnézés. A Kunlovardából indultunk, ahol az ebéd igazi bográcsgulyás volt. 

Karcagon jól lehet tanulmányozni a falusi turizmus jelenségét, amely a  hagyományokat  

felhasználva kulturális, sport, szabadidı és pihenés lehetıségeit kínálja. Karcaghoz hasonló az 

erdélyi hagyományırzı tevékenység. Karcagtól a Nagykunság fıvárosa, nem messze található 

Hortobágy, elsı nemzeti parkunk. 



Este az aznapi tapasztalatok 

megbeszélése, értékelése. A természeti 

értékek és azok védelme 

Magyarországon és Erdélyben. Interjú 

készítése kollégista tanulókkal, 

különös tekintettel tanulmányaikra, 

jövıbeli terveikre, elképzeléseikre, a 

kollégiumi életrıl, lakóhelyérıl. 

Kulturális program a hazai és külhoni 

diákok részvételével. Országismeret, 

kvíz a kirándulásról, Karcagról. 

 

2013. április 28. vasárnap 

Rövid kirándulás a Karcagtól 60 kilométerre lévı Debrecenbe, az ország második legnagyobb 

városába, a „református Rómába”, a híres iskolavárosba. Debrecen idegenforgalmi 

látványosságainak megismerése: sétálóutca, Nagytemplom, Csonka-templom. Debreceni 

rendezvények megismerése. Kereskedelem és marketing Debrecenben. Debrecenben jól lehet 

tanulmányozni a plázák, üzletcsarnokok világát. 

Visszatérés után az eltöltött napok összegzése zajlott le, a programok hasznossága, szakmai 

értékelése. Kiemelkedı tapasztalatok, fontos információk összevetése. A tapasztalatok 

kicserélése. Búcsúzkodás, visszaindulás. Búcsú Magyarországtól. 

Este a csoport értékelte a projekt elsı 

felének tanulságait, pozitívumait, 

negatívumait. A kereskedelem és 

marketing képzés Magyarországon 

és Erdélyben - hasonlóságok, 

különbségek. Az anyagok 

rendszerezése, a filmek, képek 

összevágása. Aláfestı zene 

választása. Személyes élmények 

összegzése.  

 

 



A második út során készül el az egymás gazdasági-társadalmi-kulturális világát bemutató 

reklámfilm Erdélyt és a székelyföldi magyarságot bemutató része. Láthatjuk Kolozsvárt, 

Székelykeresztúrt, a Székelyföldet és Erdély természeti, kulturális értékeit. A az út közben 

készült anyagokból reklámfilmet készítünk és azt sokszorosítva más középiskolák számára is 

elérhetıvé tesszük országszerte. A film közvetíti ezeket az élményeket, bemutatja a külhoni 

oktatás, gazdasági élet mindennapjait. A film használható mindennapi információkat 

tartalmaz az erdélyi, székelyföldi viszonyokról: közlekedés, szállás, vendéglátás, oktatás, 

kereskedelem, látnivalók, szokások, stb... 

 

2013. május 22. szerda 

Indulás Karcagról Székelykeresztúrra.  

Reggel hét órakor indultunk Székelykeresztúrra. Mindenki nagyon izgult a külföldi utazás és 

a régen látott erdélyi csapat miatt. A határig tanár úr ismertetıt tartott a határátkelésrıl és 

elmondta még egyszer a várható programról. Sajnos esıs idıt jósoltak az egész útra, 

izgulhattunk, hogy nehogy megázzunk. 

A határátkelés nagyon egyszerően ment, a határırök mosolygósak, barátságosak voltak. Az 

elsı élmények Romániáról a színek: kék és sárga volt minden. Azt mondják, a pirosat és a 

zöldet a magyarok használják csak Romániában. A határátkelés után át kellett állítani az 

órákat.  

A határ után Trianonról hallgattunk meg egy ismertetıt. Az elsı pihenı a Király-hágón volt, 

szerencsére pont nem esett az esı. Sajnos többen rosszul lettek a buszon a kanyargós utaktól. 

Nekik igazán hosszú lesz ez az út ☺. Sajnos a sok nem tervezett megállás miatt késésbe 

kerültünk.  

Délután eltöltöttünk egy-két órát Kolozsváron. Itt már alig volt élet a két-három hányós 

diákban. Megtekintettük a fıtéren a Mátyás-szobrot, a templomot és Mátyás király 

szülıházát. Itt is szerencsénk volt az idıvel.  

A következı állomás Torda volt, a sóbánya. Ez mindenkiben ámulatot keltett. El sem tudtuk 

képzelni, milyen hatalmas. Igaza volt tanár úrnak, hogy ezt látni kell. Ez a program a 

hányósoknak is nagyon jó volt, mert kipihenhették magukat a sóbánya tiszta levegıjén. 

Amikor megérkeztünk Székelykeresztúrra, már vártak a vendéglátók. Köszöntik egymást a 

programban részt vevı diákok és kísérıik.  

A helyi diákok bemutatják az iskolájukat, tantermeket, röviden mesélnek a tanórákról. 

Kiselıadást hallgattunk meg Székelykeresztúrról és a Székelyföldrıl. Megnéztük 

Székelykeresztúr látványosságait.  



Este az elsı, magyarországi útról 

készült képeket tekintettük meg és 

a karcagi út készített videóanyagát.  

Vacsora után egy rövid esti séta a 

városba, a város nevezetesebb 

emlékmőveinek és 

látványosságainak 

megtekintésével, valamint a 

következı nap programjának 

ismertetése. 

 

2013. május 23. csütörtök 

Esıs idıre ébredtünk. Ma az iskolában töltöttük a délelıttöt. Közismereti órák mellett 

szakmai elméleti és szakmai gyakorlati órákon vettünk részt.  

Földrajzórán a Hargita és a Keleti-Kárpátok bemutatása, történelemórán a helyi környezet 

bemutatása, helytörténeti ismeretek volt. Szakmai elméleti órán a romániai jogi háttér 

ismertetése. Megnéztünk egy logisztikai központot. Sajnos az ilyen helyeken sem fotózni, 

sem videózni nem szabad. A helyi diákok bemutatják Székelykeresztúrt és környékét, 

megbeszélést folytattunk a reklámfilm felépítésérıl és arra keresnek választ, hogy miképpen 

lehet elkészíteni egy olyan reklámfilmet, amely még vonzóbbá tenné a várost a turisták 

számára. Úgy döntöttünk, a legjobb, ha saját élményeinken keresztül történik a bemutató. 

Sajnos a videokamera gyorsan lemerül, nem nagyon bír fél óránál többet. A technikai 

problémákat majd a hozzáértı fiúk megoldják.  

Filmforgatás, fotózás a Petıfi 

emlékére készített szobornál, a 

Gyárfás kúriánál, a városi 

tájmúzeumnál, a város fıterén, az 

város nevezetesebb iskoláinál, a 

római katolikus templomnál. Ebéd 

után egy fafaragó mőhelyben 

jártunk, ahol egy székely kapu 

készült. Ebéd után elmehettünk 

vásárolni. Furcsa volt az erdélyi 



árak összehasonlítása a magyarországi árakkal. Megtekintjük a Kırispataki Kalapmúzeumot, 

valamint a terméskı győjteményt. 

A nemzeti összetartozás jegyében megemlékezés Trianonról. 

 

2013. május 24. péntek 

Ma is esıvel indítottunk. A nap programja Erdély természeti szépségének bemutatása, a 

székelyföldi területek megismerése. Átkeltünk a Hargitán, megcsodáljuk a vulkáni és 

utóvulkáni mőködés formáit. Gyönyörő látvány volt a Szent Anna-tó, ahol egy klipet is 

forgattunk. Nem messze tıle található a Mohos láp. Ezután utunk a Gyilkos-tó és a Békás-

szoros felé haladt. A Keleti-Kárpátok vonulatai között végigbuszoztunk a Székelyföldön. A 

Gyilkos-tó hegyomlással 

keletkezett. A Békás-szoros 

elmondhatatlan élményt jelentett 

mindenkinek. A gyönyörő 

természeti tájak idegenforgalmi 

kihasználtságát összevethetjük a 

magyarországi viszonyokkal. A 

turisták számára minden 

jelentısebb helyen emléktárgyak, 

vendéglátóhelyek vannak, ezek 

kínálatát vizsgáljuk. Megismerjük a természeti képzıdményekhez főzıdı történeteket. 

Úton Székelykeresztúr felé található Korond, ahol az egész település egyetlen nagy 

kirakodóvásár volt, a népi ipar termékeinek gazdag kínálatát tanulmányozhatjuk. Itt 

párhuzamot vonhatunk a magyarországi kirakodóvásárokkal (pl.: Hortobágy) és a helyi 

marketingszokásokkal. A Székelyföldön utazva megfigyelhetjük az építészetet, székely 

kapukat.  

Este hosszú út gazdag élményeit össze kellett foglalni. A fotókból bemutató készül, amit 

földrajz órán be lehet mutatni. A videó anyagok válogatása egyszerő volt, mert sajnos kevés 

készülhetett. Már látszott, hogy inkább a fotókra tudunk támaszkodni. A helyi diákok 

segítségével saját programokat alkotunk Erdély gazdag világának bemutatására. A cél, hogy 

Székelykeresztúrról kiindulva egynapos utakat szervezzenek, melyben természeti, kulturális, 

történelmi értékeket mutatnak be. Az utakról költségvetést is készítettünk, ebbıl kiderül, hogy 

milyen drága mulatság az utazás és milyen szerencsések vagyunk, hogy ezen az úton ingyen 

részt vehettünk.   



 

2013. május 25. szombat 

Szabadtéri történelemóra a trianoni béke 

körülményeirıl, hatásairól. A nagy erélyi 

író, Orbán Balázs sírjánál 

megemlékeztünk a békeszerzıdésrıl, hogy 

elszakították Erdélyt. Ez a nap joggal 

válhatott a nemzeti összetartozás 

jelképévé. Megkoszorúztuk az 

emlékmővet, majd a mások nagy író, 

Tamási Áron emlékhelyére mentünk. 

Mindkét helyen minden csupa piros-fehér-zöld volt, szinte otthon érezhettük magunkat. 

Nagyon szép, megható pillanatok voltak..  

Délután szabad program, vásárlás. Mindeni vehetett emléket magának. A program ezután 

városnézés, ahol több templomot is láttunk. Az erdélyi egyházak jelene.  

Este riportok készítése a egymással az átélt élményekrıl, a tapasztalatokról. 

Búcsúrendezvény: zenés-táncos búcsúest az iskola. Itt mindenki jól érezte magát. 

Átgondoltuk az eddig eltöltött napokat. A film nyers változatát gyorsan összedobták a fiúk, 

ezt megnéztük és mindenki elmondhatta véleményét. Kötetlen beszélgetés a filmmel 

kapcsolatban. 

 

2013. május26. vasárnap 

Kora reggel indulás haza. Kicsit jó, kicsit rossz érzés ez. Bár nagyon jól éreztük magunkat, 

mindenki már hazavágyott egy kicsit. Ez az öt nap szerintem éppen elég volt. Úton 

Magyarország felé újabb gyönyörő tájakon haladtunk el. A tanár úr minden városról mondott 

valami jellegzetességet. Megint lassan haladtunk az utazási rosszullétek miatt, néhányan 

egyáltalán nem bírják a hegyvidéki utakat. Az út második részén már mindenki aludt. Így a 

hazaérkezés szinte rövidebbnek tőnt, mint az ideút. Szerencsére legtöbbször szépen sütött a 

nap, de néhány nagy esı azért elkapott bennünket. Megérkezés után még egyszer összeültünk 

a tanulmányút megbeszélésére. Szüleink, tanáraink érdeklıdve hallgatták beszámolóinkat. 

Megmutattuk az eddig készült filmet és azért jó néhány ötlet elhangzott még a szerkesztéssel 

kapcsolatban. Minden nagyon jó volt, de a legrosszabb hír, hogy holnap iskola. 

 

 



Értékelı óra 2013. június 3. hétfı 

1. óra: A tanulók egyéni értékelése a projekt megvalósítása, aktivitás szempontjából. PPT 

bemutatón a projekt összefoglalása, zárása. 

2. óra: Képek megtekintése, válogatása. A film megtekintése, értékelése, változtatások 

javaslata. Kérdıív kitöltése, mely Erdéllyel, Romániával és az úton tapasztalt élményekkel 

kapcsolatos. Elégedettség felmérése 

3. óra: Fakultatív témanap megszervezése. Sajtóhirdetés megfogalmazása. 

Kérdıív kitöltése, mely az elégedettségre és a kirándulás hasznosságára kérdez. Az tanulók 

egyéni értékelése a projekten tanúsított aktivitása alapján. Bemutató az élményekrıl. A 

projekt bemutatása az iskola vezetıinek, tanárainak. Az elkészült marketingfilm 

megtekintése, a munka értékelése. 

Fakultatív témanap megszervezése. 

Sajtóhirdetés megfogalmazása. 

 

Témanap: 2013. június 4. kedd 

Az iskola egy központi helyén "Erdély-

sarok" telepítése. Az iskola 

hírdetıtábláira transzparenseket 

készítenek. Felhasználásra kerülnek a 

június 4-re emlékezı transzparensek, melyek a nemzeti összetartozás napjára készültek.  A 

háttérbe egy Erdély térkép kerül, amelyen az út jól látható módon be van jelölve. A standon 

az úton részt vevı tanulók felváltva fogadják az érdeklıdıket. Tantermekben projektorral az 

utakról készült videoanyagok és bemutatók láthatók. Az iskolarádió felhívja a diákok 

figyelmét a témanapra. A tanulók ismertetik a programot, az élményeket. Tájékoztatják 

társaikat a tapasztalatokról, 

beszélgetéseikben kiemelik a határon túli 

magyarokról és az országról szóló 

emlékeket. Az osztályfınököknek 

lehetıséget teremtenek, hogy 

osztályfınöki órán megtekintsék a 

filmeket. Délelıtti szünetekben az 

érdeklıdıket tájékoztatják, délután 

tanteremben rendeznek találkozót az 

iskola diákjainak, érdeklıdıknek a tanulók.  



 

Bemutató órák 2013. május 29. - június 4. 

Mivel a csoport 3 osztályból volt összeválogatva, a saját osztályában mindenki tartott egy-egy 

élménybeszámolót. A beszámolóra mindenki kapott lehetıséget bemutatón, projektoron 

átadni az élményeket. A tanulók kérdezhettek és kérdeztek is. Mindenki nagyon érdeklıdı 

volt és sikerült jól átadni a tapasztalatokat.  

 

 

 

 

 

Résztvevık: 

Facsar András projektvezetı, Veleginé Máté Mária kísérıtanár 

Balogh Beatrix, Farkas Zoltán, Katona Krisztina, Medgyesi Laura, Seres Annamária Rozália, 

Seres Zsuzsanna Edit, Vágási Norbert, Vágási Róbert, Józsa Alexandra, Laurencsik György, 

Simon Csaba, Szentpéteri Kitti, Vass Viktória, Zsákai Edina 

 

Szervezık: 

Bartháné Abonyi Júlia, Pethe Anita, Mihály István, Mészáros Lászlóné, Vargáné Glatz Júlia, 

Puháné Urbán Katalin, Mátyus Erzsébet 

 

Segítık: Ferenczi Julianna, Ordas Krisztián, Balogh Béla, Fodor Csaba, Tokai Péter, Pilár 

Nóra 


